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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Lakóhely
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’lakóhely’ témakör kidolgozása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata (igazi beszélt angol minta alapján), kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Párban dolgoznak a diákok az óra elején, 1-1 percben meséljenek egymásnak lakásukról/házukról. Miután befejezték, kérdezzük meg, hogy mennyire voltak változatosak a leírások (általában nem elégedettek azokkal, és sokszor nem is azok). Ezután mondjuk el, hogy a mai órán azzal foglalkozunk, hogy erről a témáról is bővebb szókinccsel, érdekesebben, könnyebben tudjanak beszélni. (5 perc)
2. Nyissuk meg a Notebook fájlt, ahol az első oldalon 7 lakóhely típus látható, a hozzájuk tartozó nevekkel. Párosítsuk össze a képeket a szöveggel (Tipp: ehhez nyugodtan rendezzük át az oldalt, húzzuk a képekhez a szövegeket, ahogy a gyerekek mondják). Miután elkészültünk - ismét párban – válasszanak egy kedvenc helyet, és egy nem kedvencet. Ezt beszéljük meg röviden csoportban.(5 perc)
3. Lépjünk a második oldalra, és osszuk ki a feladatlapot.  A diákok feladata, hogy a kifejezéseket bármilyen logika szerint összepárosítsák (ld. példa a Notebbok 2. oldalán). Ellenőrizzük csoportban és esetleg jegyezzük fel a legszellemesebb, legérdekesebb párosításokat. (10 perc)
4. Kattintsunk a Notebook fájl 3. oldalára, adjuk ki a feladatot (most aszerint kell összepárosítani a kifejezéseket, ahogy az anyagban használják. Kattintsunk a képre és indítsuk el a hanganyagot. A diákok olvassák a szöveget és párosítják a kifejezéseket. (10 perc)
5.  A megoldást a Notebook fájl 4. oldalára kattintva ellenőrizhetjük (Tipp: ez egy interaktív feladat, húzzuk a párokat a megfelelő mezőbe – ha rossz választ adnak, ne javítsuk még – majd kattintsunk a Check ikonra. Ha nem talált a válasz, akkor egy piros X jelenik meg. A gyerekekkel együtt javítsuk a válaszokat úgy, hogy kicseréljük a párokat. Ha jól csináljuk, a piros X átalakul zöld pipává. (5 perc)
6. Lépjünk a Notebook fájl 5. oldalára, hallgassuk meg ismét a hanganyagot (szintén a képre kattintva), a diákok pedig ezúttal hosszabb, nyitott kérdésekre válaszolnak. Ellenőrizzük a feladatot az 5. oldalon úgy, hogy a redőnyt egyre lejjebb húzzuk. (8 perc)

7. Házi feladatként adhatjuk a kifejezés listát, vagy azt, hogy a megadott kifejezéstár felhasználásával minél hosszabb fogalmazást írjanak saját otthonukról, környezetükről. (2 perc)

Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

1
The housing estate is symmetrical.

The broad roads are tree-lined.

Shopping is convenient.

Old cars cause pollution.

Public transport is cheap and efficient.

They furnished the flat from the money they got at their wedding.

They bought the chest of drawers for storage.

Clothes are piled up on shelves.

3
1. It is a planned housing estate. The area is quite spacey and there are trees on the side of the roads.

2. Air, old cars, pollution, littering.

3. Public transport because it is cheap and easy to get from one point to another.

4. He lives in a block of flats. The flat belongs to his wife. First they got a good bed and a sofa, then some chairs and a table. After that they got some drawers and shelves to store things.

